

6天再增百万确诊病例 美国累计新冠病例超1200万例



11月20日,在美国洛杉矶的一家塔吉特(Target)商店,专卖卫生纸与纸巾的货架空荡荡。 新华社发

新华社华盛顿11月21日电 美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例已经超过1200万例,累计死亡病例超过25.5万例。美国从11月15日新冠累计确诊超1100万例仅用时6天就又增100万例,而从1000万例增至1100万例也仅用时6天。

近来,美国确诊病例的百万病例增速一直维持在高位。从9月25日累计超700万例至今,每增加100万例所用天数,从21天、14天、10天不断缩减至6天。目前,美国仍是全球新冠疫情最严重的国家,其确诊病例数、死亡病例数均居全球之首,其中确诊病例超过全球确诊病例的

五分之一。美国其他多项疫情指标也连续刷新纪录。美国疾病控制和预防中心21日公布的数据显示,全美20日报告新增新冠确诊病例192673例,新增死亡病例1885例,单日新增确诊病例再次刷新全球范围内一国单日新增确诊病例数纪录。这是美国连续第13天单日新增确诊病例超10万例。

截至21日,美国过去7天平均日增新冠确诊病例近16.5万例,创疫情暴发以来新高;过去7天平均日增死亡病例数也不断攀升,目前已超1400例,为5月中旬以来新高。

近期美国住院病例也在激增,多地医疗系统面临前

所未有的压力。美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目公布的最新数据显示,全美目前新冠住院患者超过8.3万人,为疫情暴发以来最高纪录。

项目数据显示,美国养老院、辅助生活机构及其他长期护理机构成为近期疫情“重灾区”。在截至11月12日的一周内,各州长期护理机构共报告新增新冠确诊病例近3万例,较前一周增长了17%,是该项目自5月底开始统计这一数据以来的最高纪录。项目方面称,尽管这一增幅惊人,但由于统计方法等原因,实际数据还可能更高。

虽然近期美国新冠疫情各项指标都不断刷新纪录,

但该项目方面表示,目前还没有迹象表明这些指标已达到“峰值”。

白宫冠状病毒应对工作组协调员德博拉·伯克斯20日在接受媒体采访时表示,目前美国确诊病例上升的情况明显与以前截然不同,比以前更快、范围更广。

然而,面对不断恶化的疫情形势,美国政府并未及时出台强有力的防疫新举措。

随着感恩节假期的临近,防疫压力骤增。美疾控中心在一份关于如何庆祝感恩节的新指南中呼吁民众不要在假期出行,以降低感染和传播新冠的风险,并遵守戴口罩、勤洗手、保持社交距离等防疫措施。

巴西新冠疫情反弹 确诊病例超600万例

据新华社巴西利亚11月20日电 巴西卫生部20日发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例已超过600万例,成为全球继美国和印度之后第三个确诊病例超过600万的国家。

卫生部数据显示,该国24小时内新增确诊病例38397例,累计确诊6020164例;新增死亡病例552例,累计死亡168613例;累计治愈5422102例。

巴西新冠疫情曲线在7月底达到顶峰之后一路走低,然而近两周却呈现出再次抬头的趋势。上周新增确诊病例较前一周上涨近66%,本周情况亦不容乐观。

巴西医学专家表示,年底假期和聚会增多,此时民众必须继续自觉做好防护,减少聚集。

葡萄牙 公布防疫新措施

据新华社里斯本11月21日电 葡萄牙总理科斯塔21日宣布紧急状态下疫情防控新措施,对疫情风险程度不同的地区采取差异化管控措施。

科斯塔在当日举行的新闻发布会上说,鉴于目前防疫形势与原定目标仍存差距,葡萄牙自24日起将采取更严格防疫措施,包括工作场所强制戴口罩、节假日期间禁止各城市间人员流动等。

葡萄牙总统德索萨20日宣布延长国家紧急状态,以遏制第二波新冠疫情蔓延。他说,第二波疫情可能在本月底和下月初达到高峰,紧接着第三波疫情可能会在明年一二月到来。他表示必须及早采取措施,并呼吁民众继续遵守各项防疫措施。



热烈祝贺中国农业银行平顶山卫东支行与平顶山市自来水公司 合作代缴水费系统上线一周年!

智慧生活
缴费有礼

您缴水费,我来送话费

活动时间:即日起至2020年12月31日

- 1.凡平顶山市区的自来水用户,均可通过农行掌银方便快捷缴纳水费。
- 2.每个客户通过农行掌银/生活缴费栏目缴纳水费,即可参加缴费后抽奖活动,每个客户每月有一次中奖机会,中奖率100%,奖品数量有限,先到先得,兑完为止,所抽取的奖品,可在掌银“我的-奖品”进行查看使用。

奖品:京东e卡(100元、20元、10元)、50元话费、视频会员月卡等。

详情咨询:中国农业银行股份有限公司平顶山卫东支行
咨询电话:18237528275 支行纪委监督电话:15136920406

打开农行掌银
扫一扫参加活动

